

## 学习宪法知识 增强法制观念

**本报讯** 为了普及师生的宪法知识、弘扬宪法精神的理念,乳山市黄山路学校开展了系列法制教育活动,加强宪法教育、全面推动全校师生广泛深入开展宪法教育,增强广大师生宪法意识、国家意识和法制观念。

开展学宪法主题升旗仪式,发动师生学宪法。大队辅导员在国旗下讲话,要求全体师生要学宪法知识,做遵法学法用法的模范,并号召大家首先从校规做起,规范自己的日常行为;走出校园后不仅自己始终遵纪守法,还要

把法制意识宣传给周围的人,共同为构建和谐、法治社会贡献自己的力量。开展班级学宪法主题队会,组织学生收看并参与教育部在北京设立的“国家宪法日中小学宪法晨读”活动,激发全体师生遵法学法用法的积极性。**(常英)**

## 高区国税局深化“放管服”改革 让权力“瘦身”服务“强身”

近日,在高区国税局办税服务厅,企业会计小刘仅用5分钟就办好了税务登记手续。“将公司设在威海,真是选对了地方,这里的办事效率让我对公司的发展充满了信心。”小刘难掩激动之情。2017年以来,高区国税局持续深入推行“放管服”改革,简政放权,降低办税成本,获得纳税人的高度赞扬。

### 放——放掉权力, 释放活力

面对纳税人对于提高行政便利化水平的期盼,该局以办税厅为主要载体,以纳税人需求为导向,积极构建纳税服务需求体系,整合依申请业务150项、依职权业务60项,简化办税流程,变办税“串联”为“并联”,使涉税业务流转节点从376个减少为267个,减少29%;梳理办税资料156份,精简46份,精简率达29.4%;整理《涉税事项流程资料对比情况表》,规范42项表证单书;同时推进办税服务厅实体化建设,将依纳税人申请的

调查审批备案类事项前移到办税厅,增设调查核实岗,实行一站式办理。目前,72项业务能够做到即时办结,18项业务办税时间缩短60%以上。

### 管——管住关键, 防范风险

简政放权并不是彻底放手,而是要管住关键环节、关键事项、关键内容,防范税收执法风险。该局在多措并举提升办税服务质量的同时,积极开展风险防控意识培训,充分利用晨夕会、现场教学等方式,针对普通发票代开、一般纳税人登记、最高开票限额审批等风险环节进行重点培训,提高了前台人员的风险意识。同时,结合办税实名制落实,利用二代身份证识别和现场图像采集等方式,对20多户次批发水产品冒充自产自销、建筑业化整为零免税代开的业务进行了及时制止,并对多户次有虚开风险的新办一般纳税人进行了移交。实施纳税

人信用等级评价,及时发布纳税信用评价A级纳税人名单,切实维护纳税人的合法权益。

### 服——优化服务, 赢得好评

针对高区国税局办税服务厅狭小、办税高峰期纳税人排队时间较长的问题,该局充分利用社会资源,在高区群宜车管所大厅设置7个办税窗口,将车辆购置税征收以及增值税专用发票代开等业务进行分置,有效解决了办税拥堵问题,创新推行“5+1”延时服务工作机制,主厅实行周一至周五工作制,车管所分厅实行周日至周四工作制,为纳税人提供了灵活办税的时间。同时,落实网上预约申请业务37项,推广掌上移动办税平台APP,增设自助发票发售机、代开机,打造24小时自助办税厅,拓展办税渠道,分流前台业务,纳税人在办税等候时间由去年的9.25分钟,下降到目前的6.53分钟,纳税人非常满意率由最初的94.29%上升至目前的99.83%。

## 徐家镇中心学校党支部会倾力打造“七彩”党建品牌工程

为切实加强学校党建引领,争创“五化五星”党支部,乳山市徐家镇中心学校党支部实施了“七彩”党建工程。七彩工程分别为:红色党建——先锋工程;橙色

党建——暖心工程;黄色党建——奉献工程;绿色党建——服务工程;青色党建——成长工程;蓝色党建——廉政工程和紫色党建——创新工程。“七彩”工程

的实施,把党的政治优势、组织优势转化为学校的发展优势,极大调动了党员干部和教师的工作积极性,学校整体工作呈现出蓬勃向上的良好态势。

## 多项分类排名第一 景顺长城基金以业绩证明实力

随着市场逐渐回归价值投资本源,2017年的A股市场成为了典型的价值投资年,坚持基本面投资理念的资产管理人得以大显身手。素有“股票投资专家”美誉的景顺长城基金再次迎来业绩大爆发,收获了诸多子类产品的分类

冠、亚、季军,证实了自身的投研实力。银河证券基金研究中心统计的基金公司股票投资管理能力排行榜显示,景顺长城以旗下股票基金算术平均股票投资主动管理收益率30.05%,在89家可比基金公司中排名第4。在最为考验投研功

力的主动权益基金领域,景顺长城基金大放异彩,收获了诸多子类产品的分类冠、亚、季军,在一年期、三年期、五年期业绩中均有出众业绩。景顺长城除了在传统权益投资继续保持优势,量化投资领域更是大获全胜。

## 拥抱全球资产配置时代

### 借道浦银安盛港股通基金布局香港市场

随着全球经济一体化的加速,全球资产配置时代已经来临,国内投资者的眼光也不再局限于A股,而逐渐放眼于广阔的海外市场。以正在发行

的浦银安盛港股通量化优选混合基金(以下简称:浦银港股通量化优选)为例,作为一只灵活配置型基金,该产品股票资产可占基金资产的0%

-95%,其中投资于港股通标的股票的比例不低于非现金资产的80%,可最大程度参与港股投资,分享香港市场长期上涨带来的收益。

## 累计为投资者盈利1000亿 天弘基金以实际回报践行普惠金融

近年来,国家高度重视发展普惠金融,制定出台了一系列促进普惠金融发展的战略规划和政策措施。具备“集合理财,分散投资”的公募基金更

是成为普惠金融的积极倡导者和实施者,作为国内服务客户数最多的基金公司,天弘基金已累计为用户赚取了超过1000亿的收益。可以说,成功

将金融服务下沉到海量普通用户的天弘基金是实施普惠金融的典范,而1000亿的回报不仅是天弘基金的成功,也是普惠金融战略的成功。

为推进警校党建工作开展,日前,金海滩边防派出所党支部官兵受邀走进哈工大(威海),参加党支部书记讲党课活动。

### 丁超刚

为拓宽学生的数学视野,培养学生学习数学的浓厚兴趣,提高学生解决问题的能力,近日,黄岚小学举行了《应用题思维小达人》数学竞赛活动。比赛中,小选手们细心审题、灵活思维、沉着冷静、全身心地投入到答卷中,每个人都尽自己最大的努力,争取取得优异成绩。本次活动的开展,点燃了学生学习数学的激情,激发学生集体荣誉感和竞争意识,充分反映了激情蓬勃的校园文化生活。

### 姜宁宁

为了构建平安和谐的校园环境,维护学生的心灵和身体健康,严防校园暴力、欺凌事件的发生,黄岚小学在全校开展了“构建和谐校园,争做美德少年”为主题的预防校园欺

凌系列的活动。此活动的开展,使全体同学受到了深刻的教育,真正认识到了校园欺凌的危害极深,加强了自我修养;同时,规范了学生的行为习惯,提高了学生抵制和防范校园欺凌的能力,为构建和谐校园奠定了坚实的基础。

### 杨明红

感恩是一种美德,一种生活态度,为培养学生们具有感恩的心,黄岚小学于1月份开展“感恩于心回报与行”活动。通过本次活动,让孩子们通过自己的实际行动来回报父母,体会父母的辛苦,感受父母的默默付出。

### 初新敏

为预防学生流感的发生,黄岚小学家校联合多项并举进行预防工作。

### 刘敬婷

为了丰富同学们的课余生活,增强班级凝聚力,增进同学之间的友谊,近日,黄岚小学举行了“缤纷冬日”拔河比赛。比赛中,参赛队员们个个精神抖

擞,全力以赴,努力拼搏。本次拔河比赛,不仅锻炼了孩子们的体魄,还加强了班集体的凝聚力,增强了同学们的集体荣誉感,让学生明白只有劲往一处使,拧成一股绳,才能成为一种力量,同学们将会带着这种精神去迎接今后的每一次挑战。

### 杨明红

为了培养学生“规范写字,写漂亮字”的良好书写习惯,提高学生的书写能力,激发学生热爱书法、学习书法的热情,提高学生书写水平,近日,黄岚小学举行了“笔墨飞扬”写字比赛活动。本次写字比赛活动,进一步端正了学生的写字姿势,提高了书写质量,培养了学生一丝不苟、持之以恒的学习习惯,学校将以这次比赛为契机,带动全校师生掀起学写规范字、弘扬中华民族文化的热潮,营造良好的书写氛围,形成写字教学齐抓共管的局面。

### 姜宁宁

内容开展了专题培训,让办税服务人员从知其然到知其所以然,更好掌握业务知识的内涵。

三是秉持“常练”之心,举行“每月一测”。高区国税局办税服务厅按月举行业务知识水平测试,由纳税服务科业务骨干出题,考试范围包括“营改增”相关法律法规以及“每周一课”所学内容。“每月一测”营造了浓厚的考试氛围,查找了日常学习中的不足与短板,干部职工的综合能力水平得到充分检验。

## 高区国税局强化办税服务厅管理

一是秉持“常思”之心,坚持“每日一省”。严格落实国务院“放、管、服”改革要求,全力推进“便民办税春风行动”,坚持落实好纳税服务规范和领导值班、预约服务、导税服务等各项纳税服务制度,坚持完善学习例会制度和晨会制度,强化岗位服务意识和责任担当精神。“每日一省”着力培养纳税服务人员“见贤思齐”的良好习惯,做到互学互鉴共同成长,办税服务厅整体服务效能得到全面提高。

二是秉持“常学”之心,开展“每周一课”。每周由一位业务水平高,办税服务经验丰富的窗口工作人员进行授课。

上台授课为青年干部提供了一个展示自我的平台,鼓励新同志勤于学习,争做纳税服务先锋者,使青年税干的表达能力、心理素质和业务水平等各项综合素质都得到了充分的锻炼和提升。目前“每周一课”已对国务院6项减税措施、统一社会信用代码转换、增值税专用发票审批等

## 权益资产配置价值提升 华夏稳盛攻守兼备值得关注

的配置,以分享A股未来投资机会。以龙头成长股为重点投资标的华夏稳盛灵活配置混合型基金2018年1月10日正式发行,灵活挖掘A股行情,感兴趣的投资者不妨适当关注。

据了解,华夏稳盛混合型基金股票仓位为

0-95%,投资进可攻、退可守,具有较大的操作空间,有利于基金经理把握股债两大类资产的投资机会。该基金拟任基金经理蔡向阳目前同时管理华夏回报、华夏回报二号两只混合型基金,投资经验丰富,选股能力突出。

## 公募基金业绩出炉 主动权益基金表现出彩

一般来说成立时间较长、长期权益类投资业绩优异的基金公司主动权益类基金规模较多。以长信基金为例,旗下主动权益基金规模为204.69亿元。基金公司主动权益类基金规模和其优秀业

绩是息息相关的,正是因为公司旗下产品得到了投资者的认可,公司管理规模才会逐步增加。长信基金权益投资团队,一直坚持价值投资和长期投资理念,重点关注明年估值低且质地优良的公司。

## 金牛基金经理开年之作 银华瑞泰1月8日起发行

2017年落下帷幕,银华基金旗下权益类产品业绩整体喜人。其中,由金牛基金经理周可彦管理的银华富裕主题全年总回报超50%,为投资者赚取超额收益。当下,另一只拟任周可彦担任基金经理的新基金——银华瑞泰灵活配置混合型基金于1月8日发行。

银华瑞泰拟任基金经理周可彦拥有16年研究投资管理经验,现管理公募基金规模近65亿。其中,由其管理的银华富裕与银华沪港深两只基金表现尤为突出。在2017年4月由《中国证券报》主办的“金牛奖”评选中,银华富裕荣膺“2016年度开放式混合型金牛基金”。根据银河数

据显示,截至2017年12月31日,银华富裕取得53.09%的全年总回报,在同类342只基金中排名第5;其管理的另一只产品银华沪港深增长股票基金,2017年全年总回报49.61%,在同类可比的128只基金中排名第3。

此次发行的银华瑞泰对比上述两只基金有部分不同之处,例如仓位更加灵活。不同于银华富裕60%-95%,以及银华沪港深80%-95%的股票投资比例,作为灵活配置混合型基金,银华瑞泰的股票投资比例为0-95%,灵活度更高,仓位调整空间更大。

展望未来,周可彦比较看好三大行业,分别是大消费板块,如食品饮料;基本面出现向上拐点的部分行业,如保险、银行、工程机械和某些大宗商品;以及可能分布在各个二级子行业的有壁垒的制造业。

身于研究员的周可彦,2004年就深耕行业研究,涉及机械、食品、家电、电力设备、轻工、零售、交运、银行等投资品、大消费、金融等领域。正是研究员的这番经历,让周可彦深信研究创造价值的投资理念,他的投资风格也主要是自下而上,精选价格显著低于价值的投资标的。坚持在能力圈内专注做好精选个股,追求可持续、可把握的收益。